

赛车轰鸣,突然,轮胎飞出去了

F1中国站练习赛事故不断 哈基宁预测舒马赫能拿分站赛冠军

F1中国站出师不利,第一次练习赛发生了不少事故,其中,法拉利的阿隆索遭遇引擎爆缸,红牛二队的布埃米的赛车突然“自动解体”,而在下午举行的第二次练习赛中,雷诺车队的佩特罗夫在7号弯横扫着冲出赛道……



布埃米的赛车前胎飞出去了



巴顿、汉密尔顿和哈基宁(从左至右)

两次练习赛三个事故

法拉利车队的世界冠军、西班牙人阿隆索在第一次练习赛进行到后半段的时候,赛车排气管突然冒出大量浓烟,甚至有火焰。阿隆索靠边停车后赶紧离开了赛车。从表面情况判断,法拉利赛车是遭遇了引擎爆缸的问题。值得注意的是,法拉利的引擎在本赛季前3站都出现了各种各样的问题,上一站——马来西亚站也导致了阿隆索的退赛。法拉利相关负责人此前曾表示,他们不担心引擎故障——显然,故障不会因为“不担心”就不发生。

红牛二队布埃米的事故更吓人。他在进入14号弯的大直道时,赛车突然“自动解体”,两个前轮毫无预兆地朝着两边飞出,紧接着,赛车悬挂系统自行解体爆开,飞散得整个赛道都是。布埃米的赛车最终撞到护墙停下,整部车基本报废。所幸的是,车手本人并没有受伤。这次事故还致使第一次练习赛中断了9分钟。在下午的第二次练习赛中,雷诺车队的佩特罗夫在7号弯横扫着冲出赛道,还好俄国人毫发无损。

第一次练习赛,巴顿排名第一,第二次练习赛,汉密尔顿第一名。迈凯轮的成绩相当了得。

原来汉密尔顿也要宝

前晚在上海举行的尊尼获加“黑牌”威士忌迈凯轮车手见面会上,三位世界冠军汉密尔顿、巴顿和哈基宁首次在正式场合同时亮相。而汉密尔顿和巴顿不时要宝,现场气氛非常轻松,原来世界冠军也有可爱的一面。

见面会上,主持人请三位车手在背景板上签名。巴顿先上场,他大笔一挥,留下一个形状特别的签名,还在名字下画了个笑脸。看着巴顿签完,汉密尔顿说:“嗯,看来我要回去改一下我的签名了。”接着是哈基宁,“冰人”的签名也十分潇洒,颇为“受伤”的汉密尔顿一脸不好意思地说:“我不签了吧,我还是先走了。”引来记者哄堂大笑。在美女主持的劝说下,小汉只能“委屈”地签了名。

此外,主办方尊尼获加为三位冠军准备了具有中国特色的卷轴作为礼物,巴顿第一个拿到打开,小汉好奇地走上前,摸了摸卷轴的质地,主持人赶忙告诉汉密尔顿“你也有”。把卷轴拿到手后,只见他小心翼翼地端详起来。调皮的他还跟着主持人逐字念起了卷轴上的祝福语——“永远向前”,引得现场车迷哄堂大笑。

而被问及对比赛的期待,汉密尔顿显得比较谨慎:“正如尊尼获加的宣言一样,我要keep walking(永远向前)。我对于巴

顿和我能取得目前的成绩感到满意。我很期待能在中国站度过一个顺利的周末,不要再碰到意外事故了。”

冰人劝诫别酒后驾车

虽说早在2001年两届F1世界冠军哈基宁就离开了赛场,但一身黑色衣裤亮相的芬兰“冰人”依然得到热捧。身为尊尼获加的全球“理性饮酒”的宣传大使,哈基宁很享受现在的工作,目前没有复出的打算。哈基宁还以自己的亲身经历做起了宣传:“酒后驾车是很危险的,有一年在意大利的蒙扎赛道,我的赛车由于机械原因突然失去了控制,那种感觉真的很恐怖,我想酒后驾车的感觉也是如此,我觉得自己现在所做的事情很有意义。”

谈及舒马赫,哈基宁说:“舒马赫能复出很不容易,但他还需要时间。”哈基宁表示,赛季才刚刚开始,不过对他老对手依然很有信心,“现在F1竞争很激烈,年轻选手上升很快,不过我相信舒马赫还是有机会取得好成绩,甚至分站赛的冠军”。

对于中国站的冠军归属,哈基宁坦言很难预测,“我没有水晶球,所以不能现在就告诉你谁会夺冠,不过就我个人而言,我觉得巴顿、汉密尔顿都有机会,另外,红牛车队的维特尔一直表现不错。”特派记者 李谷 实习生 韩飞周游(快报上海电)



兴化农民复式票“捕”中603万元 三缄其口、谨慎领奖

就一人到兑奖大厅最角落里面的一个沙发坐下一句话也不讲,记者问什么问题,都是由陪同领奖的陈先生回答。

据介绍,钱先生是一位农民,每天除了在家干些农活之外,经常到镇上干些杂活,唯一的爱好就是买福彩双色球。每当空闲时,钱先生就会独自一人拿出记载号码走势的本子,潜心研究。陪同领奖的陈先生说:“我们每次看到他研究号码时,经常取笑他,毕竟中大奖的概率太低,怎么可能被你中到。所以3月22日中午,他把我拉到一边,悄悄告诉我,真的中奖了,我还以为他经常研究号码,是否是头脑有问题了,等他把报纸和彩票给我连续核对了多次,我才相信他真的中奖了。”

复式票“捕”中603万

3月21日,钱先生很早就干完了一天的杂活,回家的途中就先到投注站看号码走势,进行冷热号搭配,选择了一个8+1的复式票。当拿到这张彩票时,钱先生当时对这组号码还是有点不满意,没想到就是这张钱先生自己不满意的号码中得一等奖1注、三等奖12注和四等奖15注,共获奖金603万元。

至于当初为什么有不满意的感觉?钱先生说:“每次打完彩票后,我喜欢看彩票整体情况,若彩

票整体看起来分布均匀,就认为是一张会中奖的彩票,不过这个纯粹是个人凭感觉而已。这次中奖后,这个‘迷信’感觉就彻底废除了。彩票能否中奖,个人认为关键还是靠运气。”

其实,钱先生领奖是非常谨慎的,只告诉了一位陪同领奖的好朋友陈先生,家人也不知道中奖的事情,就连包车过来领奖的驾驶员,钱先生也只告诉他中奖了,具体中奖奖金也没有告诉他。钱先生表示,回家后再把中奖的喜悦跟家人分享。临行前,钱先生拿出1万元委托福彩中心资助社会中需要帮助的人。

晓岚



80后小伙揽获“红楼探秘”100万

4月5日,福彩刮刮乐“红楼探秘”头奖100万幸运降临苏城,8日上午,中奖者80后小伙小张终于现身苏州市福彩中心兑奖了。

作为福彩刮刮乐在苏州的第一个百万大奖得主,面对突如其来的大奖,小张显得很淡定。“平时上班很忙,5号正好是清明节,难得工厂放假,我出门去吃中饭,路过胥口镇方家桥的32050921彩票投注站时顺手买了点‘刮刮乐’彩票,没想到‘一不小心’就中了大奖。算上这次,我总共才买过3回‘刮刮乐’彩票呢!”谈及如何结缘福彩,小张说源于同事的带动,“刮一刮、乐一乐”,不中奖也是正常的,中了奖是运气好!正是出于这种平和的心态。得奖后,他并未向身边人透露这一消息,连父母亲都没有告诉,“我不想因为这百万奖金而影响

了我的生活,该干嘛还是干嘛!”小张如是说。

“红楼探秘”面值为20元,票面图案设计精美,整张票好比大观园游览图,红楼十二钗的驻地——潇湘馆、稻香村、龙翠庵等均设计在票面当中。奖级为12级,最高奖金100万元,最低奖金20元,中奖面为40.95%。“红楼探秘”将古典文化精髓纳入闯关跳格的现代游戏当中,刮开覆盖膜,出现第一步至第五步的数字,从“起点”开始,“走”五步,就有可能轻松获取100万元的巨奖。同时,还附加游戏玩法二区,增加7个中奖机会(最高1000元),各奖项可兼中兼得。

**刮“红楼探秘”
百万大奖奖上奖**

头奖100万元的“红楼探



秘”笑傲江苏即开票市场,已中出了5个100万元的巨奖。据悉,江苏福彩还推出了“百万大奖奖上奖”的活动,喜爱“红楼探秘”的彩民朋友还将获得双重惊喜。在2010年3月30日至2010年5月31日期间,凡在江苏省范围内各福彩电脑票投注站及刮刮乐中

心站购买“红楼探秘”,且刮中“红楼探秘”六等奖(400元)以上的中奖者(含二次中奖超400元)均可参加抽奖活动。活动抽取100名幸运彩民及100名售出奖票的中心站或电脑票投注站销售员,每人可获得500元奖金。

许晓晔

彩市公告牌

今晚“6+1” 2元可中1000万元

为回馈新老彩民,经财政部批准,福彩“6+1”从4月1日起推出2000万元加奖派送活动。从2010037期开始,一等奖每期加奖100万元,加奖奖金由当期一等奖按注数平分,加奖总额2000万元。若当期一等奖未中出,则当期加奖奖金滚入下期,下期加奖奖金累积到200万元,加奖奖金封顶500万元,2000万元派完为止。根据派送规则,从2010041期开始,一等奖单注奖金加奖500万元,但一等奖一直没有中出,500万元加奖奖金一直没有送出,2010042期后,奖池资金已经累计到2155万元,蓄势待发,明晚(2010043期开奖)可能就是创造“2元中得1000万”奇迹的时刻。

改版后的福彩“6+1”新游戏4月1日在江苏、浙江等联销省市上市后受到了广大彩民的追捧,当期销量就翻了一番,广大彩民朋友明显感觉到福彩6+1新游戏的改变:一是中奖奖金大幅提升。二等奖所占高等等奖奖金比例从原来的10%提高到了20%,大大增加二等奖的含金量。第40期浙江幸运彩民中得的21.06万元的二等奖,是今年中出的二等奖平均值的8.5倍。固定奖奖金同样也大幅提升,三等奖的单注固定奖金从原来的1000元提高到了10000元,整整提升了10倍;四等奖从100元提高到500元,五等奖从10元提高到50元。二是号码不连续也能中奖。新游戏在固定奖设奖上突破了原来基本号要按位且连续相符的束缚,只要按位相符就可以,也就是说只要位置对得上就行,没要求号码必须连续。同时生肖码的作用大大提升,原来生肖码只是参与一等奖和六等奖设奖分配,其它奖项都与它无关。福彩“6+1”新游戏中生肖码除二等奖外,参与到其它所有奖项的设奖,因此生肖码身价倍增。

彩风